Требования к оформлению статьи 
в сборник материалов . V Всероссийского образовательного онлайн-форума с международным участием «ИНКЛЮЗИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ»

[bookmark: 1fob9te][bookmark: _GoBack]Объем статьи до 10 страниц включительно. Текст набирается в соответствии с правилами компьютерного набора с одной стороны белого листа бумаги стандартного формата (А4) шрифтом Times New Roman, кегль 14; межстрочный интервал полуторный; выравнивание по ширине; отступ первой строки 1,25 см. Поля: правое - 1 см, левое - 3 см, верхнее и нижнее - 2 см. Проверка текста статьи будет выполняться в системе обнаружения текстовых заимствований из открытых источников. Тексты с заимствованиями более 30% не могут быть опубликованы.



Образец оформления статей:
МОДЕЛИ ИНКЛЮЗИВНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
В СТРАНАХ ЕВРОПЫ
(буквы заглавные, шрифт полужирный, выровнять по центру)
И.И. Иванов, к.п.н., доцент,  директор МОУ СОШ №111
 (шрифт курсив полужирный, выровнять по центру)
г. Ростов-на-Дону
 (шрифт курсив, выровнять по центру)

Научная статья должна быть структурирована: 
Аннотация.  (на русском, английском) В аннотации необходимо сформулировать цель, кратко изложить основное содержание статьи, указать ее научную новизну и полученные результаты (рекомендуемый объем – от 600 печатных знаков (не менее 10-11 полных строк)).
Ключевые слова.  (на русском, английском) Ключевые слова и фразы должны отражать основное содержание статьи, в их составе не может быть общих выражений и слов с широким значением.
Введение. Во введении – описать проблему исследования и соответственно обосновать актуальность разработки темы, указать, какие задачи необходимо решить согласно поставленной цели, обозначить методы исследования, представить его теоретическую базу (обзор литературы) и практическую значимость.
Основная часть. В основной части статьи – раскрыть методологию/технологии исследования проблемы, представить полученные результаты (желательно с оценкой их достоверности).
Заключение. В заключительной части следует подвести итог, сформулировать выводы, согласно поставленным цели и задачам, и определить направление дальнейших исследований.
Литература. Список используемой литературы должен соответствовать тематике статьи
